
GAMBLING ON CONNECTICUT
COLLEGES

72.7%

engaged in at least one
type of gambling behavior

in the past 12 months

13% engaged in gambling
“at least weekly”

Notable levels reported
daily gambling
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Top five most popular
activities:

Bingo

Lottery

Cards

Slots

Casino

46%
have gambled “a few

times” on at least one
activity

Source: Rodis & Ulaszek et al, Gambling Prevalence in Connecticut’s Undergraduate
Population, Department of Mental Health and Addiction Services (DMHAS) Research
Division & University of Connecticut (UConn) School of Social Work, 2024.


